



▲主持人引导男女嘉宾互动。

50名青年男女参加“青春里水, Fun肆一夏”联谊交友活动

欢聚一堂玩游戏 拓展甜蜜“朋友圈”

珠江时报讯(记者/陈志健 通讯员/关泳宜)6月18日,里水镇总工会、共青团里水镇委员会主办的“青春里水, Fun肆一夏”联谊交友活动在风景秀美的贤鲁岛围舍·悦江举行,来自里水企事业单位的50名青年男女欢聚一堂玩游戏,碰撞出别样火花,开启甜蜜邂逅故事。

当天,贤鲁岛上草木青葱、微风正好,青年男女们敞开心扉、互动交流,给美丽的贤鲁岛增添了一抹靓丽色彩。

“参加今天的活动,我送大家两个心,一是放心。青年男女踊跃报名参加活动,我们一一核对信息后,精心挑选50名嘉宾参加活动。二是开心。今天相聚就是缘分,希望大家在活动中展示风采和个人魅力,收获美好爱情。”里水镇总工会副主席黄丽勤致辞说。

活动现场,通过形式新颖的“破冰游戏”,男女青年彼此由陌生到熟悉,缓解了初识的尴尬与紧张,也为互有好感的青年创造了机会。随后,各组青年通过默契配合,先后完成了“抢凳子”“盲盒寻宝”“科普环保知识问答”等任务,进一步拉近彼此之间的距离。

在盲盒寻宝环节,现场共有20个盲盒分布在场内3个打卡点,盲盒内含有挑战任务,每组在规定的时间寻找盲盒。盲盒中若有惩罚卡片,则该队伍需要选其中一张惩罚卡片完成规定动作。值得一提的是,每处打卡点均设置了科普



▲现场游戏互动环节。

环保、急救、恋爱心理学等知识供参与者学习,不少男女青年表示,活动既有趣味性又有科普性,利于寻找志同道合的朋友。

在最后的“真情告白”环节,大家以组为单位,开启自由沟通环节。男嘉宾把自己的号码牌附在单支玫瑰花上,送给心仪女嘉宾,向对方告白,将联谊活动推向高潮,现场有5对男女青年配对成功,开启了场外的甜蜜新征程。

里水镇总工会将以团结、引领、服务青年为目标,持续创新开展形式多样、内容丰富的交友联谊,计划年内举行六次交友活动,切实帮助解决单身青年的交友难题,不断提升青年朋友们的幸福感和归属感。

▼青年现场学习垃圾分类知识。



里水公交“兄弟车长” 安全守护乘客每一程

“你们要记得,作为一名公交车长,要有过硬的驾驶技能和为乘客服务的热情……”父亲节当天,里水公交车长李世荣、李世亮收到了这样一条温暖又贴心的信息。发出这条微信的是他们的父亲李继成,一名在深圳公交行业工作了十五年的公交车长。

李世荣和李世亮是一对“95后”亲兄弟,是佛广集团里水分公司的一对“兄弟车长”。小时候,兄弟俩就梦想有一天,也能像爸爸那样“威风”地开着公交车到处跑。

2021年,兄弟二人终于圆梦,在老家云浮考取了A3驾驶证,追随父亲的脚步成为了一名佛山公交车长。父亲的言传身教,让兄弟二人深深地感受到公交车长的责任和担当。

“自从进了这一行,才真正理解到爸爸的工作有多不容易。在家里,我们是父子;在公交行业,我们是师徒,他对我们的要求很严格。”李世荣、李世亮说,当父亲得知他们想当公交车长的梦想后,没有打击过,反而不断地传授公交车的驾驶经验

和技巧,还把自己多年来的工作经验告诉他们,让他们铭记于心。

“公交车长除了要有驾驶技术和应变能力外,还要有良好的心态。驾驶车辆时注意力要集中,遇到乘客上下车不便时主动帮助,遇到拥堵路段时心态要平稳……”父亲李继成常常告诫兄弟二人,公交行业有其特殊性,每天来回穿梭在城市马路,身上肩负着广大乘客的安全和城市公交的发展责任,对工作不能有一丝懈怠。

今年父亲节,父子三人都是在各自岗位上度过,兄弟二人利用业余时间与父亲视频通话,祝父亲节日快乐。当被问及兄弟二人准备了什么礼物时,李世荣腼腆地说:“等他从深圳回来,我们父子再好好聚一聚。”而电话那头的父亲李继成则表示,儿子平安健康就是最好的父亲节礼物。他希望兄弟二人能够用心开好车,互相扶持、互相进步,成为优秀的公交车长。

文/图 珠江时报记者 陈志健 通讯员 冯嘉敏



■李世亮(左)和李世荣(右)。

南方医科大学第七附属医院妇科主任任旭受伤后坚守岗位

放心不下病人 坐着轮椅开诊

“主任,又来查房啊,真是辛苦你了!”“不辛苦,你们的健康最重要。”在南方医科大学第七附属医院妇科住院部,妇科主任任旭坐在轮椅上,一手推着车轮,一手拿着病历资料,对一个个病房、一个个病人轮番查看,包扎着药膏的右脚尤其引人注目。

住在医院 一心为病人

今年3月28日,任旭不慎受伤,右足跟腱断裂,当晚做了急诊手术,负责的医生说至少要休息6周以上。

作为科主任,她停不下来,既要出门诊,还要开会、查房、做手术。术后一周,任旭便坐着轮椅,拄着拐杖回科室工作,第二周开始出门诊,做手术。

“很多患者从其他医院转过来找我做手术,不能让她们等太久,我只是脚受伤了,做手术是用手。”任旭说。

今年4月,里水出现新冠肺炎确诊病例,妇科大部分医护被派去支援区域核酸检测,看到同事们这么忙碌,任旭的心更急了,果断站了出来。作为妇儿医学党支部书记,她始终牢记为人民服务的信念,发挥党员先锋模范作用,哪怕她已经腿脚不便走不动路,坐着轮椅她也要坚持来临床第一线,为久候的患者看病,她甚至把家当搬到了医院,吃住都在医院。用她的话来说,看病救人习惯了,在这种关头不可能退缩。



■任旭坚持坐着轮椅为病人做手术。

医者当以仁德为先

近期,妇科科室开展四级手术较多。看着饱受疾病困扰的病人,任旭坚持带领科室医护人员完成一个又一个复杂的手术,做好技术传帮带,把好每台手术的质量关。

其中一位病人病情复杂,基础病较多,且有多次手术史,盆腔粘连很严重,手术难度大,任

旭和队友坚持了五个多小时,最终顺利完成手术。手术做完后,她虚弱地坐在轮椅上,现场医护人员无不动容。

由于很多病人慕名来找她看病,她坚持上门诊,经常持续到中午以后,脚时常肿了起来。

同事宋健说,任旭一天要做三到五台手术,最长的手术做了

五个多小时,但她毫无怨言,节假日还经常给市民普及妇科知识,做妇科B超筛查。

“这不过是一名医生应该做的事情。”任旭说,医德对于医生至关重要,没有高尚的医德,谈不上良医;没有精湛的医术,也成不了大医。即使坐在轮椅,她也始终没有忘记行医初心。

文/图珠江时报记者 陈志健 通讯员 王斯浪

自然资源篇——

土地证用途与规划不符 土块须办理变更用途手续



南海区某村股份经济合作社拟对一宗土地用途为工业用地的集体土地进行开发建设。获得南海区规划部门出具的地块规划条件后,该股份经济合作社通过公共资源交易中心完成集体建设用地使用权交易,将该地块出租给李先生进行开发建设。

近十年后,李先生得知该地块规划用地性质调整为商服用地,便计划对地块进行改造,于是向规划部门申请重新出具地块规划条件。但规划部门出具退件的审查意见,理由是地块暂不具备出具规划条件的要求。

根据现行规划要求,申请地块规划用地性质为商服用地,其土地证记载用途(工业用地)与现行规划不符,土地用途与法定控规不符,不得实施建设。李先生如需按规划要求进行改造地块,须先完善变更土地用途相关手续。

由于该集体土地已以租赁方式入市,且原批出规划条件已纳入市文件,依据《佛山市南海区人民政府关于印发佛山市南海区农村集体经营性建设用地

入市管理试行办法的通知》相关要求,已以出让、租赁等方式入市的农村集体经营性建设用地拟改变用途的(变更纳入市文件的规划条件中容积率等强度指标的参照执行),在符合规划要求的前提下,土地使用者与村(居)集体经济组织协商后制定方案(包括收回方案或不收回方案),并须由村(居)集体经济组织对变更内容、处理方案等进行表决。若需收回重新入市的,应在双方解除租赁合同后,由村(居)集体经济组织向规划部门申请办理新的规划条件;若不收回,由双方共同向规划部门申请办理新的规划条件。

相关链接

7月2日-7月3日,佛山市自然资源局南海分局、南海区普法办联合举办耕地保护主题微信学法大赛,参与游戏答题有机会获得微信红包等丰厚奖品,详情可关注“南海普法”微信公众号。

整理/珠江时报记者 原诗杰



南海普法